

Також агенції, що займалися ребрендингом країни неодноразово залучали до Ісландії голлівудський продакшн. Зокрема, можемо бачити це у фільмах «Прометей» і «Таємне життя Волтера Мітті». У 2015 році співак Джастін Бібер випустив кліп на пісню «I'll Show You». Зйомки пройшли на каньйоні Фьядраргліуфур. Після релізу відео тисячі туристів забажали відвідати каньйон. А за деякий час природний комплекс був змушений зачинитися через пошкодження пішохідних маршрутів [1].

Флагманська авіакомпанія Ісландії Icelandair виступила з вигідною для туристів ініціативою. Купуючи квитки на переліт через Атлантичний океан, туристи могли безкоштовно зупинитися в Ісландії й перебувати до семи діб. У такий спосіб Icelandair привабила чимало мандрівників, які отримали змогу без додаткових витрат відвідати цікаві локації Ісландії [1].

У висновку можна сказати, що успіх ісландського туризму зумовлений, перш за все, вдалою стратегією ребрендингу та створенням повноцінного образу для країни. Використавши ресурси країни як її унікальні переваги, вдалося привабити безліч туристів з усього світу. За допомогою різних медійних засобів Ісландія не лише по-новому презентувала свою унікальну природу, а й показала відкритість і душевність людей.

Література:

1. Електронне джерело. Режим доступу: <https://bazilik.media/islandske-turystychnе-dyvo-іak-kraina-pryvabliiue-mandrivnykiv/>. Заголовок з титулу екрану.

УДК 338.9

*М.В. Сокол, студентка гр.101-ФМ
Науковий керівник: Левченко І.В., доктор філософії
Національний університет «Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»*

ДОСТУПНА ТА ЧИСТА ЕНЕРГІЯ ЯК ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ООН

Відновлювальна енергетика – це галузь, що отримує енергію з відновлювальних джерел. Залежить така енергія тільки від природи та за її стабільність відповідає Земля, як планета. Розвиток відновлювальної енергії має велике значення як для України, так і для світу [1].

У 2019 році ЄС ухвалила енергопакет “Чиста енергія для всіх європейців” (Clean Energy Package), який має прискорити перехід Євросоюзу у “зелену” енергетику. Цей пакет зосереджений на: скороченні парникових газів; посиленні критеріїв сталості біопалива та виробництва енергії з біомаси; підвищенні частки відновлювальної енергетики в опаленні; контролі енергоефективної реконструкції будівель та постійному оновленні житлових будинків задля економії енергії; підвищення рівня залученості громадян до енергетичної трансформації.

У такому випадку громадяни можуть відігравати такі ролі:

1. Проз'юмери – громадяни, які не тільки споживають енергію, але й виробляють її;
2. Енергетичні кооперативи – спільне володіння енергетичними потужностями об'єднанням громадян;
3. Агрегатори – ті, хто отримують енергію від різних виробників і можуть далі продавати її споживачам [2, 3].

Крім того, Комісією запропоновано створити нову автономну схему торгівлі викидами для будівельного та автомобільного транспорту, щоб допомогти державам-членам досягти своїх національних цілей, встановлених у Регламенті щодо розподілу зусиль економічно ефективним способом. Завдяки цій пропозиції до 2030 року в цих секторах має бути досягнуто скорочення викидів на 43% порівняно з 2005 роком.

Для досягнення цієї мети потрібен так званий енергетичний перехід, тобто перетворення джерела енергії. Це означає відхід від вугілля, газу, нафти та ядерної енергії до енергії з відновлюваних джерел. Сонячну енергію можна використовувати різними способами. Електрична енергія виробляється за допомогою фотоелектричних систем, які встановлені, наприклад, на даху будівель.

Література

1. Відновлювальна енергетика. URL: <https://uk.wikipedia.org>.
2. Renewable energy. URL: <https://www.nrdc.org>.
3. Énergie renouvelable. URL: <https://www.futura-sciences.com>.

УДК 339.162

М.П.Цибулько, студентка гр. 101-ФМ

Науковий керівник

Л.М.Титаренко, к.е.н., доцент

Національний університет

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

АГРАРНИЙ СЕКТОР УКРАЇНИ В СИСТЕМІ СВІТОВОГО ПРОДОВОЛЬЧОГО РИНКУ

Стійке зростання впродовж останнього десятиліття світового ринку продовольства відкриває досить значні перспективи для розвитку вітчизняного аграрного сектору економіки та збільшення експорту його продукції. За часів набуття незалежності Україна виступає сильним суб'єктом на світовому продовольчому ринку. Аграрний сектор завжди був для нашої країни однією з пріоритетних сфер як зовнішньоекономічного, так і внутрішньоекономічного розвитку, адже питання організації виробництва й підтримки продовольчого забезпечення для кожної держави актуальні в усі часи. Останніми роками також